

中储粮部署今年小麦托市收购工作

新华社北京5月25日电（记者 刘羊旸）中储粮总公司近日对2015年小麦托市收购工作进行全面部署。

据中储粮总公司介绍，日前，国家发改委等部门发布《2015年小麦和稻谷最低收购价执行预案》。今年预案的主要特点：

一是规定2015年小麦、早籼稻、中晚籼稻、粳稻（国标三等品）的最低收购价分

别为每市斤1.18元、1.35元、1.38元、1.55元，价格与去年持平，小麦托市收购政策执行期为5月21日至9月30日。

二是预案中继续明确中储粮总公司作为国家委托的最低收购价政策执行主体，收购资金由中储粮统贷统还。

三是继续实行中储粮分公司、省级粮食行政管理部门、农发行省级分行“四个共同”，即三家共同确定委托收储库点、共

同组织验收、共同对收购粮食的数量质量和库存管理及销售出库负责、共同落实好最低收购价政策。

中储粮总公司对本次小麦托市收购提出“八个严格”要求。严格定点，在充分利用自有收储能力基础上，与地方粮食行政管理部门、农发行共同确定委托收储库点，严格执行资格审核认定，不符合资质条件的坚决不得作为委托收储库点。

严格库存监管，验收合格后中储粮直属库及时与委托企业签订保管合同，明确各方权责，地方粮食部门和农发行共同盖章，三方共同监管，防控风险。

同时，严格收购资金管理，严格统计和信息报送，严格风险防控，严格启动程序，严格入库质量把关，严格数量质量验收。

国内汽、柴油价格本次不作调整

新华社北京5月25日电（记者 陈炜伟 安蓓）国家发展改革委25日宣布，按现行国内成品油价格机制测算，本次汽、柴油价格不作调整。

发展改革委称，自5月11日国内成品油价格调整以来，国际市场油价小幅波动，按现行国内成品油价格机制测算，5月25日的前10个工作日平均价格与5月11日调价前10个工作日平均价格相比，调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法

（试行）》第六条规定，本次汽、柴油价格不作调整，未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

这是年内汽、柴油价格调整第二次“搁浅”。算上此轮调价周期，今年我国汽、柴油价格已经历10轮调价周期，其中三次下调，五次上调，两次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调570元，柴油价格每吨累计上调490元；折合90号汽油零售价格每升上调0.42元，0号柴油每升上调0.41元。

图说中国



5月24日，新人们参加汉式集体婚礼。

5月24日，安徽省黄山市歙县举办首届汉式集体婚礼，24对新人身着汉式婚礼袍服，依次进行拜堂、沃盥、对席、同牢、合卺、结发、执手礼等，再现了中华传统婚典文化的古韵之美。

新华社发



5月25日，在第27届北京大兴西瓜节的“西瓜创意美食大赛”上，一名参观者用手机拍摄西瓜雕刻作品。当日，第27届北京大兴西瓜节在北京大兴区庞各庄镇举行。本届西瓜节包括“西瓜创意美食大赛”和“全国西瓜甜瓜擂台赛”两个比赛，分别比拼西瓜宴的设计、西瓜的雕刻工艺和西瓜甜瓜的甜度。

新华社记者 高健钧 摄

6月1日起

我国将降低部分日用消费品进口关税

新华社北京5月25日电（记者 申铖）记者25日从财政部了解到，经国务院关税税则委员会研究提出并报国务院批准，自2015年6月1日起，我国将降低部分服装、鞋靴、护肤品、纸尿裤等日用消费品的进口关税税率，平均降幅超过50%。

据了解，在本次调整中，西装、毛皮服装等的进口关税将由14~23%降低到7~10%，短统靴、运动鞋等的进口关税由22~24%降低到12%，纸尿裤的进口关税由7.5%降低到2%，护肤品的进口关税由5%降低到2%。加上此前几年为促进消费和改

善民生已经实施低关税的产品，我国已经降低了服装、鞋靴、护肤品、婴儿食品和用品、厨房炊具、餐具、眼镜片等多类日用消费品的进口关税。

财政部关税司介绍，扩大国内消费需求是稳增长、调结构的重要举措。服装、鞋靴、护肤品、纸尿裤等商品境外消费量大、消费者购买意愿较强，降低关税应有利于合理增加进口，促进国内消费升级，满足消费者多样化个性化的消费需求，对保就业、惠民生，推动国内产业升级也有积极作用。

三沙市完成中沙海域巡航执法检查

新华社三沙5月25日电（记者 王晖余）5月24日至25日，三沙市综合执法1号船完成对南海中沙海域的巡航执法检查，对“三无渔船”和违反伏季休渔规定的非法捕捞渔船进行打击，这是三沙市综合执法1号交付三沙市后首次执行执法任务。

三沙市综合执法1号船24日从三沙市永兴岛出发，途经中沙海域漫步暗沙、神狐暗沙，完成巡航执法检查任务后，于25日14时返回海南文昌清澜港，巡航执法全程约660海里。

据三沙市综合执法支队副支队长刘琨介绍，此次巡航执法是三沙市综合执法1号船交付三沙市后，首次对中沙海域执行巡航执法检查任务，拓宽了三沙市综合执法的巡航执法范围。期间驱离了多艘违反中国伏季休渔规定的渔船，有力地保护了中沙海域的

渔业资源。

三沙市委书记、市长肖杰率市领导班子成员和有关部门参加了此次巡航执法任务，并在漫步暗沙和神狐暗沙举行了升国旗等爱国主义教育活动。并会同海南省海洋与渔业科学院的专家对中沙海域的渔业资源进行了调查。

三沙市综合执法1号船5月20日交付使用，这艘由农业部和中国海警局支持三沙市的执法船，是目前三沙市吨位最大、设备最齐全、性能最先进的执法船。

根据农业部伏季休渔规定，从5月16日12时起，南海进入为期两个半月的伏季休渔期，在北纬12度至“闽粤海域交界线”的中华人民共和国管辖的南海海域（含北部湾），除单层刺网、钓具外，禁止其他作业类型生产。

铁路警方打掉两个跨国拐卖妇女犯罪团伙

新华社北京5月25日电（记者 邹伟）记者25日从铁路公安局获悉，昆明铁路公安机关在湖南省公安机关和广州铁路公安机关支持下，自去年12月以来，经过5个多月连续奋战，成功摧毁2个跨国拐卖妇女犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人18名，解救被拐卖越南籍妇女12名。

去年12月12日，昆明铁路公安处乘警支队值勤民警在昆明开往济南的K492次列车上巡查时，将涉嫌拐卖妇女的犯罪嫌疑人李某查获，解救1名被拐的越南籍妇女。随后，昆明铁路公安处根据这一线索，加大审查研判力度，发现有两个犯罪团伙从越南诱骗妇女到湖南等地贩卖。接到上报线索后，昆明铁路公安局立即抽调精干警立

专案组，多警种联合行动，综合运用多种措施加强调查摸排。经过5个多月的艰苦奋战，行程2万余公里，专案组民警先后在云南金平、湖南新化等地将两个犯罪团伙中的李某、熊某、黄某等17名拐卖妇女犯罪团伙成员抓获，在湖南长沙、岳阳、新化等地解救被拐卖越南籍妇女11名。

专案组初步查明，自2014年以来，两个犯罪团伙成员非法越境进入越南，以招工、婚介为诱饵，先后拐骗12名越南籍妇女入境，然后带至湖南境内卖出，获取非法利益。据警方介绍，两个犯罪团伙在拐卖越南妇女中相互交叉，既有单独拐卖，又有互相提供妇女和买家。目前，昆明铁路警方已将18名犯罪嫌疑人刑事拘留。